TS acm feuille 134

1. On considére la fonction f définie sur [ par fix) =2xe®.

73
Le nombre de solutions sur i de I'équation f(x) = - o0 est égal a:

a. 0 b. 1 c. 2 d. une infinité.

2. On considére la fonction g définie sur [ par :

_x+1
glx) = E_J'
La limite de la fonction g en —ooc est égale 4 :
a. —oo b. +0o c. 0 delle n'existe pas.

3. On considére la fonction h définie sur [ par :
hix) = (4x - 16)e*".

On note 6}, la courbe représentative de it dans un repére orthogonal.
On peut affirmer que :

a. h est convexe sur . b. &), posséde un point d'inflexion en x = 3.
c. It est concave sur [, d. ¢}, posséde un point d’'inflexion
enx =230

4. On considére la fonction & définie sur l'intervalle |0 ; +oo| par:

kix)=3In(x)-x

On note % la courbe représentative de la fonction & dans un repére orthonormé.
On note T la tangente a la courbe % au point d'abscisse x = e.
Une équation de T est :
J-e
a y=[3-elx h. y=|—|x
e
x4+1 d. y=le-11x+1

3
c. y= E_l

5. On considére I'équation [In(x}]? + 10In(x) + 21 = 0, avec x £]0; +oal.
Le nombre de solutions de cette équation est égal & :

a. 0 bh. 1 c. 2 d. une infinité.



